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гр. София,  20.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.09.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 6040 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  09:32 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - ГЛАВЕН ИНСПЕКТОР НА ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ - редовно и своевременно призован, се представлява от 

юрисконсулт  К., редовно упълномощена с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация - К. Д. Д. - редовно и своевременно призован, се явява. 

СГП - редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.-Да се даде ход на делото. 

 Д.- Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОР К.- Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча нови доказателства. 

 Д.- Моля да бъдат уважени само доказателствените искания направени с жалбата 

срещу наказателното постановление и с допълнението към отговора на касационната 

жалба. Оспорвам жалбата. Аз съм представил тези писмени доказателства и моля да 



се приемат. Други искания нямам. 

ПРОКУРОР К.- Нямам доказателствени искания. Съдът следва да прецени тяхната 

относимост.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към касационната жалба и към отговора на касационната 

жалба писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да отмените постановеното решение от СРС, тъй като 

смятам, че същото е неправилно и незаконосъобразно. Допуснатото нарушение  е 

безспорно доказано и по този факт не се спори. Отделно от това държа да подчертая, 

че при разглеждането на делото от СРС, беше установена недобросъвестност в 

неговото поведение и това беше безспорно установено. Подробни съображения съм 

изложила в касационната жалба, поради което моля да отмените решението на СРС и 

да потвърдите издаденото наказателно постановление от Главния инспектор. 

Допуснатото нарушение е формално. Забавата е ирелевантен фактор. Нарушението е 

факт. Настъпването на вредоносния резултат не е елемент от фактическия състав на 

допуснатото нарушение. Моля, това да бъде взето предвид от съда. Напоследък се 

наблюдава друга практика, която считаме за неправилна.Моля да уважите 

касационната жалба на Главния инспектор и да отмените решението на СРС. 

 

 Д.: Моля да потвърдите обжалваното решение на Районния съд. То е правилно и не 

страда от абсолютно никакви пороци. Моля да забележете, че насрещната страна не 

даде никаква конкретика относно това в какво се е изразило моето предполагаемо 

недобросъвестно процесуално поведение пред първата инстанция. Аз твърдя, а видно 

от протоколите на районния съд в съдебните заседания е така, че не съм проявил 

никакво недобросъвестно отношение, а напротив съдействах на СРС да допълни 

доказателствения материал и да завърши успешно процеса. Искам да се потвърди 

решението на СРС и няма основания да бъде ревизирано. 

 

ПРОКУРОР К.- Считам, че касационната жалба е основателна и се касае за 

прекомерно дълго закъснение. Не се сочат конкретни доказателства, които да налагат 

случая да се счита за малозначителен и конкретни пречки да не се спази в случая 

законен срок. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА устните състезания за приключени и ще се произнесе с решение в 

законния срок. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,35 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


